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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Αθήνα, 19 Μαΐου 2005

Αρ. Πρωτ. 102/2005

Προς: Δ. Σ. Συλλόγων – Μελών ΟΔΥΕ

                                                                  

Συνάδελφοι,

Χαιρετίζουμε την καθολική συμμετοχή των συναδέλφων της Μακεδονίας και Θράκης στην πρώτη
4ωρη περιφερειακή στάση εργασίας.

Όπως ομόφωνα αποφάσισε το Συνέδριό μας, συνεχίζουμε τις επαναλαμβανόμενες κάθε Τετάρτη
στάσεις εργασίας από 11.00’ π.μ. μέχρι πέρατος ωραρίου:

Α) στις 25 Μάη στην Θεσσαλία – Ήπειρο – Στερεά Ελλάδα – Εύβοια – Νησιά Ιονίου –
Πελοπόννησο,

Β) την 1η Ιούνη στα Νησιά Αιγαίου – Κρήτη,

Γ) στις 8 Ιούνη στην Αττική.

Οι κινητοποιήσεις αυτές κορυφώνονται με την επιστροφή των μπλοκ είσπραξης χρημάτων
από τις μετατροπές των ποινών την Τετάρτη 1 Ιουνίου 2005 και με την Παναττική συγκέντρωση
διαμαρτυρίας που θα γίνει στις 8 Ιουνίου 2005 στο Υπουργείο Οικονομικών.

Ταυτόχρονα κλιμάκια της ΟΔΥΕ θα βρίσκονται και πάλι στην περιφέρεια, ιδιαίτερα σε
Συλλόγους που δεν έχουμε περιοδεύσει, για να ενισχύσουν τις προσπάθειες μας (25 & 26/5/2005
στην Καρδίτσα, Τρίκαλα, Βόλο και Λαμία).

Τα προβλήματα των Δικαστικών Υπαλλήλων παραμένουν στάσιμα και κυρίως άλυτα. Η
τακτική της Κυβέρνησης και των συναρμόδιων Υπουργών της, είναι να κερδίσουν χρόνο,
παρατείνοντας την αδράνειά τους στην επίλυσή των δίκαιων αιτημάτων μας. O φόρτος εργασίας
και η μόνιμη σταδιακή μείωση των εισοδημάτων μας, μας επιβάλουν να συνεχίσουμε με δύναμη και
αποτελεσματικότητα.

Την Τρίτη 24/5/2005 η ΟΔΥΕ καλεί τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους της Αττικής για την
καλύτερη δυνατή οργάνωση της Παναττικής συγκέντρωσης διαμαρτυρίας στις 8 Ιούνη 2005.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ την βελτίωση των συνθηκών εργασίας με προσλήψεις, κτιριακή υποδομή,
μηχανοργάνωση, αποκέντρωση κ.λ.π.

Την αναβάθμιση των αποδοχών μας και την επίλυση θεσμικών, ασφαλιστικών και
φορολογικών αιτημάτων.
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Σας ενημερώνουμε ότι μέχρι στιγμής παρ’ όλες τις προσπάθειες μας με παραστάσεις στα αρμόδια
Υπουργεία, κινητοποιήσεις κ.λ.π. δεν υπάρχει εξέλιξη για κανένα από τα αιτήματα μας («Πόρος»,
προσλήψεις, επίδομα ειδικών συνθηκών, Ταμείο Νομικών και άλλα).

Διευκρινίζουμε ότι τα έγγραφα που λάβατε με Courier για επιστροφή  των μπλοκ
είσπραξης χρημάτων από τις μετατροπές των ποινών, θα πρέπει αφού συντάξετε ένα μικρό

διαβιβαστικό ως Σύλλογος να τα κοινοποιήσετε στις Δ.Ο.Υ. της περιοχής σας, στον Δικηγορικό
Σύλλογο και στους Προϊσταμένους όλων των Δικαστικών Υπηρεσιών σας.

 

Η συμμετοχή όλων στις κινητοποιήσεις μας, είναι απαραίτητη και επιβεβλημένη.

Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Χρήστος Καϋμενάκης Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 

 

 

                            

 

 


